

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Nagyfűged Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 2023. augusztus 14. napján 16:30 órakor a Nagyfűged Községi Önkormányzat 3282 Nagyfűged, Kossuth Lajos út 15. alatti épületének tanácstermében megtartott rendkívüli testületi ülésén.

HATÁROZATOK:

Határozatok száma:	Tárgya:
53/2023. (VIII.14.)	Döntés a Heves Megyei Vízmű Zrt. által ajánlott szennyvízelvezetési díjakról

RENDELETEK:

Rendelet száma:	Tárgya:
-	-

Nagyfűged, 2023. augusztus 14.

Juhász Jánosné
Juhász Jánosné
polgármester



Jelen vannak: Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő – testülete részéről

Juhász Jánosné	polgármester
Faragó Gáborné	alpolgármester
Bernáth Tünde	képviselő
Prezenszki Tibor	képviselő
Szekeres Róbert	képviselő
Ürmös István	képviselő
Csernyik Eszter	kirendeltségvezető, jegyzőkönyvvezető

Juhász Jánosné polgármester: Jöjjön akkor a harmadik napirendi pont. A Heves Megyei Vízmű Zrt. egri központja megküldte részünkre a szennyvízelvezetési és tisztítási díjat. Ez egy átmeneti díjigény, amit a 3 önkormányzatnak véleményezni kell. Van egy nettó alapidj, ami átalányként jelenik meg. Ez az 1200.-Ft/ hó, mert ugye nem mérhetik fel, hogy mindenhol milyen átmérőjű csövekkel vezetik ki a szennyvizet, és van egy lakossági szennyvízszállítási nettó összeg ez az 550,8.-Ft/m³ és van egy nem lakossági ez nettó 612.-Ft/m³. A lakossági díjtételnél a 10%-os rezsicsökkentés szerepel. Jelen pillanatban ott áll az ügyünk, hogy a 3 település polgármestere próbálunk valamilyen mértékű csökkentést kérni ezekből a díjakból. Megkeressük Erdőtelek polgármester asszonyát, mert ők már túl vannak egy ilyen kérelmen, és megkeressük a képviselő urat és próbálunk csökkentést kérni. A környező településeken vagy ilyen vagy ennél magasabb díjak működnek. Ha azt vesszük, hogy egy havi szennyvízszállítás költsége 2800-3500.-Ft között van, akkor ez a díjtétel is valahol ugyanott van. 15 nap van most arra, hogy véleményt nyilvánítsunk ezzel kapcsolatban. Ennyit tudtam tájékoztatásként elmondani. Ha nem sikerül ezekkel a díjakkal kell dolgozni, visszamenőleg augusztusig a díjtétel megállapítása miatt elmaradt díjakat a lakosságnak majd ki kell fizetni.

Prezenszki Tibor képviselő: Meddig augusztusig? Most augusztusig?

Juhász Jánosné polgármester: Nem, egy évre visszamenőleg. Múlt év augusztusáig.

Prezenszki Tibor képviselő: Próbaidő alatt azt ígérték, hogy nem kérik a szolgáltatási díjat.

Juhász Jánosné polgármester: Nem kérik, ezért kell augusztusig visszamenőleg.

Prezenszki Tibor képviselő: Akkor márciustól volt augusztusig próbaidő?

Juhász Jánosné polgármester: Nem, decembertől.

Prezenszki Tibor képviselő: Akkor 2022. év augusztusától megy élesben.

Juhász Jánosné polgármester: Igen, de talajterhelési díjat csak most januártól kell majd fizetni.

Ürmös István képviselő: És ezt a testület határozza majd meg?

Juhász Jánosné polgármester: Nem.

Ürmös István képviselő: És ennek az összegét lehet már tudni?

Faragó Gáborné alpolgármester: Mérai hírlevélben 1800.-Ft-ot olvastam.

Szekeres Róbert képviselő: Én nekem olyan kérdésem lenne, hogy azok a lakások vagy házak ahol vállalkozás van bejelentve ott melyiket kell fizetni?

Juhász Jánosné polgármester: Ott nem a lakosságit.

Szekeres Róbert képviselő: Egy családi házban ahová egy bt, kft. be van jelentve oda magasabb összeget kell fizetni.

Faragó Gáborné alpolgármester: Ugyanúgy, mint a kéményseprési díj is.

Szekeres Róbert képviselő: Meg vannak olyan kereskedelmi tevékenységet folytató üzletek, amik családi házak. Ő náluk ez hogy lesz megoldva?

Juhász Jánosné polgármester: A szemétszállítás is ott külön van, külön kukát visznek el a családi háztól meg a bolttól. Itt egyszerűbb azért.

Szekeres Róbert képviselő: De egy csövön folyik ki minden.

Juhász Jánosné polgármester: Akkor valószínű, hogy mint vállalkozást fogják figyelembe venni, de erre majd rákérdezek.

Prezenszki Tibor képviselő: Úgy gondolom, hogy magát a tevékenységet veszik itt figyelembe. Ez bennem még nem merült fel, hogy a székhelyekkel mi a helyzet.

Szekeres Róbert képviselő: Igen, mert ha én most magammal kötök egy bérleti szerződést ahol biztosítom annak a cégnek a működését akkor nem kell fizetnem kéménydíjat mert én mint magánszemély bérbeadhatok helységet és nem kell fizetnem kéménydíjat.

Faragó Gáborné alpolgármester: Biztos, hogy ahová vállalkozás be van jelentve ott máshogy fogják.

Szekeres Róbert képviselő: Nem mindegy, hogy a vállalkozás be van-e oda jelentve, mert a tulajdoni lapon családi házként szerepel, és kereskedelmi tevékenységet folytatnak, ezeknek az üzleteknek kellene egy módosítást beadni, hogy már ne családi házként szerepeljenek, hanem üzlethelyiségként, annak ellenére, hogy a lakása is ott van.

Faragó Gáborné alpolgármester: De ha a székhelye ott van, nem tudunk mit csinálni. Ha a vállalkozását megnyitja és székhelynek a családi házat adja, szerintem nem tudunk mit csinálni. És a talajterhelést, azt mikor?

Juhász Jánosné polgármester: Azt december után kell érvényesítenünk és erre az évre fog vonatkozni, ehhez a vízműtől fogunk kapni egy anyagot, ahol szerepelnek azok az ingatlanok ahol nincs ivóvízbekötés, és nem kötöttek rá a szennyvízhálózatra.

Ürmös István képviselő: Az újsori lakosokkal mi a helyzet?

Juhász Jánosné polgármester: Az újsori lakosoknak nem kell fizetni azt, mivel ők nincsenek a hálózatra rákötve.

Ürmös István képviselő: nem kell talajterhelési díjat sem fizetniük?

Juhász Jánosné polgármester: Nem kell, igazolniuk kell, hogy a szennyvizet ugyanúgy elvitették.

Ürmös István képviselő: És azokkal az ingatlanokkal mi a helyzet ahol előfordult már lakossági bejelentés, hogy a tábla előtt volt a lakása és az önkormányzat a saját költségén akarta beköttetni a szennyvízrendszert.

Juhász Jánosné polgármester: Hol van ez?

Ürmös István képviselő: nem szeretném nevesíteni, de volt ilyen.

Juhász Jánosné polgármester: Milyen tábla előtt?

Ürmös István képviselő: Nagyfüged tábla előtt.

Juhász Jánosné polgármester: Tudom, hogy kiról van szó, most kaptunk a vízműtől egy állásfoglalást, hogy ez az ingatlan megkapta a lehetőséget arra, hogy neki is be legyen kötve a szennyvíz, de nem hagyta, hogy a beton kerítésalapot átfúrják. Felajánlották neki, hogy egy vízi erőművet építenek ki, ami a szennyvíz átemelését biztosítaná, de nem fogadta el a tulajdonos. Innentől fogva nem a vízmű hibájából adódott.

Ürmös István képviselő: Ezt írásban utasította vissza a tulajdonos?

Juhász Jánosné polgármester: Ezt én nem tudom, valószínű, hogy írásban mert a jegyzőkönyvet megküldték részemre.

Prezenszki Tibor képviselő: Ezt sajnálom, hogy ott is volt egy településrész, igaz, hogy csak két házat érint, de nincsen szennyvízrendszer kiépítve. Most az, hogy a vízmű megadta a lehetőséget, hogy egy nyomott rendszert kiépítve csatlakozhat a hálózatra, de én úgy hallottam, hogy saját költségén és az energiát is neki kell biztosítani.

Juhász Jánosné polgármester: Nem a saját költségén kellett volna megépíteni, ezt megcsinálta volna a kivitelező, hanem az erőmű működését kellett volna neki a saját költségén

Ürmös István képviselő: Amikor a pályázat idején folytak a tárgyalások ezekről az ingatlanokról nem volt szó?

Juhász Jánosné polgármester: Nem esett szó, nem adta le a vízmű az ingatlanok közé, mert ott nem volt ivóvízbekötés meg fogyasztás. Akkor még a régi tulajdonos volt, azok nem is szándékoztak ivóvíz szolgáltatást, hanem a hidroforos szolgáltatást akarták tovább használni.

Ürmös István képviselő: Gondolom a talajterhelési díjról egy határozatot kell hoznunk és akkor az újsori lakosok.

Juhász Jánosné polgármester: Nem kell.

Ürmös István képviselő: És akkor az újsori lakosok meg sem lesznek abban említve, hogy nekik azt nem kell fizetni? Akkor ez őket nem is fogja érinteni?

Juhász Jánosné polgármester: Nem, a talajterhelési díj azokra vonatkozik, ahol a szennyvízhálózat ki van építve.

Ürmös István képviselő: Akkor ahol nincs lehetőség rákötni azokra nem vonatkozik.

Juhász Jánosné polgármester: Így van.

Ürmös István képviselő: És azzal az ígérettel mi van, hogy ki lesz építve ott is, mert nekem a képviselő úr ezt mondta.

Juhász Jánosné polgármester: Amennyiben olyan pályázati lehetőség adódik akkor mindenféleképpen fog pályázni a település.

Prezenszki Tibor képviselő: Bízunk benne, hogy lesz lehetőség.

Ürmös István képviselő: Ez egy sértődés a kinti lakosoknak a mai napig, hogy ők ebből ki lettek hagyva. És akkor volt ugye itt a sajtótájékoztató, vagy nem tudom milyen jellegű volt még itt a kampány előtt, ahol nem lehetett kérdést feltenni. És a sajtótájékoztatót egy nappal előtte tudtuk meg, sőt ez végig titoktartás alatt lett volna.

Juhász Jánosné polgármester: Milyen sajtótájékoztató?

Ürmös István képviselő: Ami itt volt, a kampány előtt. Ez egy sajtótájékoztató volt, ki is lettem küldve, nem tehettem fel kérdéseket.

Szekeres Róbert képviselő: Igen, ki lettünk küldve.

Ürmös István képviselő: Én nyíltan fel akartam tenni egy kérdést, és azt mondták, hogy én nem tehetek fel kérdést, mert ez egy nyilvános sajtótájékoztató, nem lakossági fórum. Ez a művelődési házban volt.

Juhász Jánosné polgármester: Akkor el lett mondva ez, mert voltak bent az újsorról is lakók, és itt a hivatalban is voltak bent.

Ürmös István képviselő: Erről volt lakossági fórum polgármester asszony?

Juhász Jánosné polgármester: Ide bejöhetek a hivatalba, akkor voltak róla tájékoztatva, hogy vagy az egész település kiesik a pályázatból vagy pedig csak az újsori rész, hiszen ott nagy a nem lakott rész, ha azt beletettük volna valamilyen mutatót túl léptünk volna, és akkor az egész települést kizárják. Ezt akkoriban testület is tárgyalta, hogy így adjuk be a pályázatot. Az ivóvízhálózat esetében a hetvenes években ugyanez volt, hogy az újsor nem került bele. Ezen a részen 74-ben épült meg az ivóvízhálózat, míg az újsoron 2019-ben. Itt is ki kellett várni azt a lehetőséget mikor lehetett rá pályázni. Jól tudom Tibor? Te már akkor is képviselő voltál.

Prezenszki Tibor képviselő: Igen.

Juhász Jánosné polgármester: Van olyan, hogy egy újabb pályázati lehetőségre több évet kell várni, itt is több év eltelt, mire az önkormányzat is tudott pályázni arra, hogy ne hidroforos vizet használjanak az újsoron.

Prezenszki Tibor képviselő: Ez biztos, hogy így volt, hogy a szennyvízberuházásnál volt egy önkormányzati ülésünk, amikor el kellett azt dönteni, hogy vagy kiesünk a pályázatból vagy pedig az újsor ahol, ha jól tudom akkor kettő ivóvízbekötés volt. Valamilyen mutató miatt kiestünk volna az egész pályázatból.

Szekeres Róbert képviselő: Ezért kaptak valami kártérítést azok akiknek emiatt az újsoron az ingatlanértéke csökkent? Amiért ott nincs teljes közmű? Az önkormányzat ezzel az ő ingatlanukat elértéktelenítette. Az autómosótól Zombori Csabó házáig kevesebb ház van, mint onnan az újsor végéig.

Prezenszki Tibor képviselő: De azon a gerincen hány rákötés van?

Szekeres Róbert képviselő: Én ezt értem.

Bernáth Tünde képviselő: De azon az oldalon számít az egész újtelep is, az a három út.

Juhász Jánosné polgármester: Ott van a nagy kanyar is.

Szekeres Róbert képviselő: Nem a lakosság érdekeit tartották akkor szem előtt.

Juhász Jánosné polgármester: Most akkor itt elesett volna 500 ház a szennyvízberuházástól

Szekeres Róbert képviselő: Úgyis később meg kellett volna csinálni, unióba előírás.

Bernáth Tünde képviselő: Csak nem mindegy, hogy pályázati pénzből vagy nem.

Szekeres Róbert képviselő: Akkor is pályázati pénzből kellett volna.

Ürmös István képviselő: Én olyan véleményt is hallottam, hogy szívesen rá is lettek volna kötve, csak erről nem lettek értesítve.

Bernáth Tünde képviselő: De, mindenről ki lettek értesítve.

Ürmös István képviselő: Érdekes mód mindig ellentétes álláspontot hallok többektől.

Juhász Jánosné polgármester: De nem tudok mit mondani, hogyha ez a tényállás. Persze, hogy ők a saját maguk álláspontját mondták attól függetlenül, hogy ez át lett már beszélve többször. Amíg nem lesz pályázat előbb nem tudunk oda szennyvízhálózatot vinni, még lehet, hogy a következő polgármester meg testület sem. Magas pénzösszeg ez, pályázat nélkül nem tudja az önkormányzat megvalósítani. És lehet most ezt választási kampánykén felhasználni, de még lehet, hogy az a polgármester sem fogja tudni megcsináltatni aki én utánam következik.

Ürmös István képviselő: Ez nem kampánykérdés, én azt gondolom, hogy a..

Juhász Jánosné polgármester: De nem tudod István, én meg felelőtlenül nem fogok ígérni a lakosságnak.

Ürmös István képviselő: A lakosok álláspontját mondom, nem lettek megkérdezve, nem lettek 100%-osan tájékoztatva, a mai napig tölem kérdezik, meg hogy mikor van próbaüzem vagy mikor kezdődik. Nem lettek tájékoztatva róla és ami volt itt sajtótájékoztató, oda kész tények elé lett mindenki állítva, és én sejtem, hogy ez a lakossági díj már akkor ismert volt a tárgyalásokon.

Juhász Jánosné polgármester: Dehogyan volt ismert. Mit feltételezel te rólam?

Ürmös István képviselő: Biztos, hogy ismert volt.

Juhász Jánosné polgármester: Akkor nem vártunk volna rá ennyi ideig. Ahogy most behoztam két vagy három nappal azután, hogy megkaptam ezt a csomagot akkor ugyanúgy behoztam volna.

Ürmös István képviselő: Nem lehetett kérdést feltenni, akkor én még nem voltam a testület részese. Kizavartak innen mindenkit.

Juhász Jánosné polgármester: Nem is itt volt a megbeszélés.

Ürmös István képviselő: Akkor hol volt?

Juhász Jánosné polgármester: A művelődési házban.

Ürmös István képviselő: Én a testületi ülésre gondolok, utána a művelődési házban volt ez a program, ami nem is lett volna sajtónyilvános, de utána kiharcoltuk, hogy sajtónyilvános legyen. Ezeket a dolgokat el lehet felejteni, de ezek így működtek akkor és a nagyfügediek ezt nem felejtik el, hogy kész tények elé lettek állítva és nem volt lakossági fórum, mert polgármester asszony, ahogy most ezt elmondta nekem, akkor azok számára is el lett volna mondva ha rákötnek a vízhálózatra akkor ugyanúgy lett volna lehetőségük.

Juhász Jánosné polgármester: Ez el lett mondva, és azoknak is akik az ivóvízhálózatra rá voltak kötve és mondtuk nekik hogy legalább valami fogyasztás legyen az ivóvízhálózaton, mert az hogy ő továbbra is a hidrofort használták, és az ivóvízbekötésen semmilyen fogyasztás nem volt, a mosóvizet is áthordják a túoldalra. Meg lett nekik mondva, háromszor is bejöttek, mondtam nekik személyesen, hogy legalább valami fogyasztást produkáljanak ahhoz, hogy oda indokolt legyen a bekötés. Be is kötötték volna, de akkor volt ingatlanfelmérés két ingatlan volt bekötve, ott a nagy kanyar és az az üresség is probléma volt, hogy ott nincs is lakóház. Százalékos arányban mérték fel a lakóházak arányát, az újsorért végpontig harcoltunk a képviselő úrral együtt és azt a választ kaptuk, hogy vagy kimarad az újsori rész, vagy elesik az egész település. Nem volt egyszerű.

Ürmös István képviselő: Akkor, most ha jól értem arról van szó, hogy ők felmérték ezt és az a bizonyos mutató, ami arról szólt, hogy a fogyasztás mértékét nézték meg a bekötött vízhálózatot. Más település miért nem volt ilyen szankcionálás alatt? Karácsondon mindenhová ki lett vezetve még a Csókásba is. Kérdeztem akkor a képviselő úrtól és nem kaptunk erre választ. Ez a válasz a mai napig nincs meg. A kinti lakosok folyamatosan ezzel keresnek meg, hogy nem lettek erről tájékoztatva.

Juhász Jánosné polgármester: Lehet, hogy az ellenkezőjét mondták, de tájékoztatva lettek. Minden egyes kérdésükre válaszoltam.

Ürmös István képviselő: Gondolom most is vannak olyan ingatlanok ahol van a szennyvízhálózat rácsatlakoztatva de nincsen rajta ivóvízfogyasztás.

Prezenszki Tibor képviselő: Nincs olyan. Alapjába véve a szennyvízbekötésnek kötelezvénye volt az ivóvízbekötés. Ahol nem volt oda nem is kötötték be a szennyvizet.

Szekeres Róbert képviselő: Tudok olyat ami be lett kötve és nincs még ház sem rajta.

Prezenszki Tibor képviselő: Alapjába véve követelménye, az hogy most a kivitelező vagy ki bizonyos ingatlanokra bekötötte, hogy hogyan intézték nem tudjuk, de alapjába véve követelmény. Az előző dologra visszatérve hogy megkárosítottuk az újsort. Robi, a községet károsítottuk volna meg, ha az önkormányzat lemond róla, akkor a többi házat károsítottuk volna meg.

Szekeres Róbert képviselő: Később úgyis meg kellett volna csinálni.

Prezenszki Tibor képviselő: Akkor volt lehetőségünk pályázati összegből ezt a beruházást elindítani.

Szekeres Róbert képviselő: Annyit szeretnék még most elmondani, hogy amióta bekötöttük a szennyvizet volt 3 közmeghallgatás. erre egyszer sem jött be senki az újsorról, érdektelenek, ugyanúgy el lett volna mondva, mint itt most. Nem érdekli őket annak ellenére, hogy téged biztatnak felfele nem érdekli őket a szennyvíz.

Ürmös István képviselő: Mert tehattunk fel kérdéseket?

Szekeres Róbert képviselő: Nem arról van szó, hanem hogy azóta sem vették egyszer sem a fáradságot, hogy bejöjjenek. Senki nem jött be.

Juhász Jánosné polgármester: Akkor is mikor ez történt ketten jöttek be összesen az újsorról. Ő velük tárgyaltunk, a képviselő úrral is tárgyaltak. Más részéről nem merült fel ez a probléma.

Ürmös István képviselő: Nem csak az újsoriak nem jönnek be a közmeghallgatásra.

Faragó Gáborné alpolgármester: És erről mi tehetünk?

Ürmös István képviselő: Nem jó időpontban van a közmeghallgatás. Olyan időpontot kell nézni.

Faragó Gáborné alpolgármester: Éspedig? Milyen időpontot?

Ürmös István képviselő: Valamilyen másik időpontot, vagy más módszert.

Prezenszki Tibor képviselő: Megnéztem a Heves Megyei Vízmű Zrt. honlapját rajta van a szennyvízfogyasztási díj minden községre lebontva. Én azt, hogy van egy 900-1200.-Ft-ig terjedő alapidj, én az 550.-Ft-ot sokallom.

Ürmös István képviselő: Én is.

Prezenszki Tibor képviselő: Sokallom, örülök ha a detkiekre gondolok, mert náluk nem ez a díj van. Nem tudom, hogy hogy határozzák meg, de nem korrektek. Harcolnunk kellene ez ellen.

Ürmös István képviselő: Úgy vágunk ebbe az az egészbe bele, hogy számokat nem is láttunk?

Juhász Jánosné polgármester: Igen. Előre hogy tudnák megmondani, hogy 5 év múlva mennyi lesz a munka befejezése utána szennyvízelvezetés díja? Én még ilyet nem hallottam.

Ürmös István képviselő: Akkor mi alapján számolják, hogyha ilyen nagymértékben eltérő a települések között?

Faragó Gáborné alpolgármester: A falu vízfogyasztásából számolják szerintem.

Prezenszki Tibor képviselő: Ez adódik abból szerintem, hogy Detk Gyöngyöshöz tartozik, mi pedig a Hevesi üzemmemőkséghez.

Juhász Jánosné polgármester: Meg az is, hogy jóval kevesebb a lakosságszám, kevesebb a rákötött ingatlan arra a hálózatra.

Prezenszki Tibor képviselő: Csak ha érvelni kell, a mi rendszerünkkel akkor érveljünk azzal, hogy ez egy új rendszer. A mi rendszerünk karbantartási költsége bizonyos ideig 0 vagy ahhoz közelít. Onnantól kezdve kell emelkednie ha, mennek tönkre a szivattyúk, el fog dugulni. Itt most minden új, nem értem miért drágább a mi díjunk, mint egy régi gyöngyösi, vagy a visontai, halmajugrai nyomott szennyvízrendszer. Nem a 200.-ft-on, hanem az elven van a hangsúly, hogy miért drágább egy új rendszer működtetése, mint egy 10 évesé vagy 25 évesé. ezzel kellene érvelni. Az új rendszer az új rendszer. Lement a próbaüzem, átvették a rendszert.

Juhász Jánosné polgármester: Köszönöm Tibor, hogy felhívtad a figyelmet erre a pontra.

Faragó Gáborné alpolgármester: A talajterhelést ezt ne vegyék készpénznek, ez le volt írva interneten olvastam, nem szeretném, hogy ez menjen ki. Azt lehet tudni, hogy a rákötés milyen százalékban valósult meg? Például én az utcában simán tudok mondani 5-6 házat ahol a mai napig nincs rákötve.

Juhász Jánosné polgármester: Elég gyér a rákötések aránya.

Faragó Gáborné alpolgármester: Igen, és ezeket a talajterheléssel tudjuk megfogni.

Szekeres Róbert képviselő: Nagyon sok ingatlan van úgy, hogy vödörbe hordják a vizet, a szennyvizet meg beleöntögetik a csőbe. Nincs vízfogyasztás, és jobban eldugulhat.

Juhász Jánosné polgármester: Ha bevezetésre kerül a talajterhelési díj, akkor valószínű, hogy fog változni.

Faragó Gáborné alpolgármester: És erről kell, hogy legyen kimutatás a vízműnél, mert ha én tölem papíron vették át a rákötést akkor mástól is papíron kellett, hogy átvegyék.

Ürmös István képviselő: Azt mondják, hogy bejelentik ezt az önkormányzat felé, tehát ezt az önkormányzatnak látnia kellene.

Faragó Gáborné alpolgármester: Nem, a vízműnek kellett bejelenteni a vízmű kijött és átvette a rendszert.

Ürmös István képviselő: Nekem azt mondták, hogy az önkormányzat felé is jelentve lesz.

Faragó Gáborné alpolgármester: Persze, amikor majd kell a talajterhelési díj miatt.

Ürmös István képviselő: Akkor miért nem tudjuk a számot?

Faragó Gáborné alpolgármester: Most nem tudja konkrétan, lekéri a vízműtől és akkor meglesz.

Juhász Jánosné polgármester: Nyolc nap múlva válaszolok a képviselő úrnak.

Ürmös István képviselő: Nem én kértem a számot.

Faragó Gáborné alpolgármester: Nem is lexikon ő, hogy akkor most előadja, hogy mennyi a szám.

Ürmös István képviselő: Én nem is kértem a számot.

Faragó Gáborné alpolgármester: A lényeg, hogy sajnos sok olyan hely van ahol még nem történt meg a rákötés.

Juhász Jánosné polgármester: Nem kötelezhetünk senkit, mindenkien a saját döntése, hogy a talajterhelési díjat fizetni a semmiért, vagy a szennyvízelvezetési díjat fizeti.

Prezenszki Tibor képviselő: Szóval a jogszabályi mi ennek a talajterhelési díjnak, a gyöngyösi vízműnek mi köze a nagyfügedi talajhoz?

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Meg fogok nézni mindent, eddig még nem néztem alaposabban utána.

Prezenszki Tibor képviselő: Miért ő szedi ezt be? Miért nem az önkormányzat?

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Ezt az önkormányzat szedi be.

Prezenszki Tibor képviselő: De mi alapján? Van erről határozatunk?

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Rendeletet kell majd alkotnunk róla.

Prezenszki Tibor képviselő: Semmilyen jogalapunk nincsen most talajterhelési díjat szedni a lakosságtól.

Juhász Jánosné polgármester: De nem is szedünk. Ősszel fogjuk behozni és megalkotni a rendeletet.

Prezenszki Tibor képviselő: Ezt szerettem volna kikényszeríteni, hogy mi nem hozhatunk olyan rendeletet, hogy múlt év augusztusától kell a talajterhelési díjat visszafizetni.

Juhász Jánosné polgármester: Visszamenőleg nem lehet talajterhelési díjat fizetni.

Prezenszki Tibor képviselő: Még nincs is rendeletünk.

Juhász Jánosné polgármester: De nem is kell, hogy legyen, ezt elég ősszel megalkotni. Jövőre kell majd megfizetni, az ezévi talajterhelési díjat. Egy lezárt teljes év után leközlük, hogy mi az a m3 ivóvízfogyasztás, ami alapján a talajterhelési díjat nekünk a lakosság részére ki kell vetni.

Ürmös István képviselő: Ők határozzák meg akkor ezt is, hogy mi alapján alkothatunk rendeletet. Ő határozza meg, hogy a fogyasztott vízmennyiség után nekünk mekkora talajterhelési díjat kell kivetni.

Faragó Gáborné alpolgármester: Ez egyértelmű, hogy azután kell.

Prezenszki Tibor képviselő: Én ezt értem, de én arra szeretném megkérni, hogy miután lesz rendeletünk tájékoztassuk a lakosságot. Legyen 1800.-Ft, de én vitatkozom ezzel az összeggel, mert ezt az összeget nem a gyöngyösi vízműnek kell megmondani.

Juhász Jánosné polgármester: Akkor ezek alapján hozzunk egy határozatot arról, hogy megfelelő-e nekünk ez az árszabás vagy nem, és akkor ezek után tudunk továbblépni. Aki nem fogadja el az árszabást kérem, hogy szavazzon.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

53/2023. (VIII.14.) határozat

Nagyfüged Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Heves Megyei Vízmű Zrt. által ajánlott szennyvízelvezetési díjakat és az alábbi döntést hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete nem fogadja el a Heves Megyei Vízmű Zrt. részéről ajánlott lakossági, illetve nem lakossági szennyvízelvezetési díjakat, annak okán, hogy a településen alacsonyak a jövedelmi viszonyok a lakosság összetételéből adódóan, valamint, hogy a környező településeken alacsonyabb szennyvízelvezetési, tisztítási árak lettek megállapítva.

Nagyfüged Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

A polgármester 17:50 órakor bezárja a testületi ülést.

Juhász Jánosné
Juhász Jánosné
polgármester



Csernyik Eszter
Csernyik Eszter
kirendeltségvezető

Jegyzőkönyv-hitelesítők:

Bernáth Tünde
Bernáth Tünde
képviselő

Ürmös István
Ürmös István
képviselő

